

Europass Curriculum Vitae



Informacion Personal

Emri / Mbiemri **VASILIKA RRAKU**
Adresa Lagjia 1, Rr. "Qazim Demi", Pall. 7, Kati 3, Ap. 9, Sarandë 9701, Shqipëri
Telefoni(at) Fiks: 00355 85 226 555 Celular: 069 32 52 607
Fax -----
E-mail rraku.vasilika@gmail.com
Nënshtetësia Shqiptare, Greke
Data dhe vendi i lindjes 29/01/1981, Gjirokastrë
Gjinia Femër

Punësimi i dëshiruar / Fusha e punësimit

MËSIMDHËNIE NË ARSIMIN E LARTË

Eksperiencat e punësimit

Data	06/10/2008 e në vazhdim
Roli ose pozicioni i punës	Lektore në Degën e Gjuhës Angleze, pranë Universitetit të Tiranës, Filiali i Sarandës
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Lektore e lëndëve të mëposhtme: <ul style="list-style-type: none">- Fonetikë e gjuhës angleze- Hyrje në Gjuhësi- Didaktikë e gjuhës angleze- Shprehi komunikimi- Analizë teksti e gjuhës angleze- Variante të gjuhës angleze
Emri dhe adresa e punëdhënësit	Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja
Lloji i biznesit ose sektori	Universitet
Data	04/12/2003 – 05/10/2008
Roli ose pozicioni i punës	Asistent-Lektore në Degën e Gjuhës Angleze, pranë Universitetit "Eqrem Çabej", Gjirokastrë
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Asistent-Lektore e lëndëve të mëposhtme: <ul style="list-style-type: none">- Fonetikë e gjuhës angleze- Hyrje në Gjuhësi- Analizë teksti e gjuhës angleze- Gjuhë e folur
Emri dhe adresa e punëdhënësit	Universiteti "Eqrem Çabej", Departamenti i Gjuhës Angleze
Lloji i biznesit ose sektori	Universitet

Arsimi dhe trajnimet

Data	Maj 2012 - Nëntor 2014
Titulli i kualifikimit të arritur	“Doktor i Shkencave”
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Tema e disertacionit: “Bindjet e qëndrimet e mësuesve për mësimin e strategjive të leximit dhe praktikat në klasë”.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja
Niveli në klasifikimin kombëtar ose ndërkombëtar	Doktoraturë
Data	2009 - 2011
Titulli i kualifikimit të arritur	“Kandidat i Shkencave”
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Tema e Masterit: “Profesionalizmi dhe roli i mësuesit në procesin e mësimdhënies”.
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja
Niveli në klasifikimin kombëtar ose ndërkombëtar	Master Shkencor
Data	2005 - 2009
Titulli i kualifikimit të arritur	“Juriste”
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Studime Universitare në Drejtësi (sistemi me kohë të pjeshme)
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Drejtësisë
Niveli në klasifikimin kombëtar ose ndërkombëtar	Diplomë e Integruar e Nivelit të Dytë
Data	1999-2003
Titulli i kualifikimit të arritur	“Mësuese e Gjuhës Angleze”
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Studime Universitare në Degën e Gjuhës Angleze (sistemi me kohë të plotë)
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	Universiteti “Eqrem Çabej”, Departamenti i Gjuhës Angleze
Niveli në klasifikimin kombëtar ose ndërkombëtar	Diplomë “Bachelor”

TRAJNIME

Data	07/04/2011 – 22/06/2011
Titulli i kualifikimit të arritur	Trajnim (on-line) për mësimdhënien e gjuhës angleze tek folësit e gjuhëve të tjera.
Temat kryesore / aftësitë e mbuluara nga edukimi / trajnimi	Metodat e Mësimdhënies I: “Studimi i praktikave më të mira për mësimdhënien e gjuhës angleze tek folësit e gjuhëve të tjera”
Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin ose trajnimin	University of Maryland, Baltimore County (UMBC)
Niveli në klasifikimin kombëtar ose ndërkombëtar	Çertifikatë

Eksperienca të tjera punësimi

- 2003 Përkthyes afatshkurtër e gjuhës angleze, e misionit të OSBE-ODIHR gjatë Zgjedhjeve Vendore në Shqipëri.
- 2005 Përkthyes afatgjatë e gjuhës angleze, e misionit të OSBE-ODIHR gjatë Zgjedhjeve Parlamentare në Shqipëri.
- 2006 Përkthyes e gjuhës angleze me kohë të pjesshme për Misionin e Monitorimit, të Bashkimit Evropian në Shqipëri.
- 2015 e në vazhdim Përkthyes zyrtar e gjuhës angleze e autorizuar nga Ministria e Drejtësisë

Aftësitë personale dhe kompetencat

Gjuha amtare

Vetë vlerësimi

Sipas Nivelit European (*)

Anglisht

Frëngjisht

Italisht

Greqisht

Shqip

Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit	
Dëgjim	Lexim	Të folur ndërveprues	Të folur produktiv		
C2	C2	C2	C2	C2	C2
B2	B2	B2	B1	B1	B1
B2	B2	B2	B1	B1	B1
C1	C1	C1	C1	C1	B2

(*) *Korniza Europiane e përbashkët e referimit për gjuhët*

Aftësi shoqërore

Aftësi shumë të mira komunikimi.
Aftësi për të kuptuar dhe mbështetur të tjerët.
Aftësi për të punuar në grup.
Aftësi ndërvepruese dhe negociimi.

Aftësi organizative

Aftësi për organizimin dhe bashkërendimin e detyrave për realizimin në kohë të tyre.
Aftësi të mira analitike dhe argumentuese.
Aftësi për diskutimin dhe zgjidhjen e problemeve në një kohë të shkurtër.
Aftësi për organizimin e grupeve të punës sipas kompetencave dhe aftësive të tyre.

Aftësi teknike

Aftësi të përdorimit të kompjuterave, video-projektorëve etj.

Aftësi kompjuterike

Aftësi të mira në përdorimin e programeve Microsoft Word, Windows, Power Point, etj.

Aftësi artistike

Njohuri muzikore (piano)

Leje drejtimi

Leje Drejtimi Kategoria B